REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992541202001 **RAZÓN SOCIAL:** COFESAN S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 17/12/2007 FEC. INSCRIPCIÓN: 02/01/2008 FEC. ACTUALIZACIÓN: 02/12/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE GRUAS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Ciudadela: CARLOS GUEVARA MORENO Calle: AV. 25 DE JULIO Numero: SOLAR 48 Manzana: A-1 Referencia ubicacion: JUNTO A LA SENAE Telefono Trabajo: 046008647 Celular: 086648590 Telefono Trabajo: 046008648 Email: cofesansa@gye.satnet.net Fax: 046008648

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** \ ZONA 8\ GUAYAS **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992541202001 **RAZÓN SOCIAL:** COFESAN S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 17/12/2007

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: COFESAN

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE GRUAS
ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS METALICOS ACABADOS O SEMIACABADOS
ACTIVIDADES DE PERITAJE
ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE EMPRESAS EXTRANJERAS
ACTIVIDADES DE CAPACITACION TECNICA
ACTIVIDADES DE ALQUILER DE GENERADORES Y EQUIPO ELECTRICO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Ciudadela: CARLOS GUEVARA MORENO Calle: AV. 25 DE JULIO Numero: SOLAR 48 Referencia: JUNTO A LA SENAE Manzana: A-1 Telefono Trabajo: 046008647 Celular: 086648590 Telefono Trabajo: 046008648 Email: cofesansa@gye.satnet.net Fax: 046008648